



DIGITAL GENERATIONS

#3 NOVIČNIK



Trening v Atenah

14., 15. in 16. marca 2023 je v Atenah v Grčiji potekalo prvo usposabljanje projekta, ki ga je organizirala organizacija 4-Elements. Udeležilo se ga je 16 udeležencev s strani partnerjev in mladih. Namen tega usposabljanja je bil usposobiti mlade trenerje za uporabo metodologije usposabljanja, ki je tretji rezultat projekta. Ta priročnik mladim nudi pomoč pri tem, kako starejše učiti uporabe digitalnih tehnologij.



Po usposabljanju v Atenah so mladi trenerji s pilotnim testiranjem metodologije usposabljanja v svojih državah v praksi uporabili novo znanje in spretnosti, ki so jih pridobili s to izkušnjo.

Na več pilotnih srečanjih, ki so potekala v petih državah partnerstva, so mladi trenerji sodelovali s starejšimi in jim pomagali bolje razumeti uporabo njihovih elektronskih naprav ter jim pomagali razrešiti morebitne dvome.

V vseh državah so bili starejši hvaležni, da so lahko izkoristili pomoč in strokovno znanje mladih. Takšne dejavnosti kažejo, da je komunikacija med generacijami prava pot naprej, ko gre za izobraževanje o uporabi digitalne tehnologije!

FRANCIJA



ŠPANIJA



SLOVENIJA





Metodologija mentorstva

V okviru četrtega rezultata projekta so partnerji razvili metodologijo mentorstva, katere namen je pomagati mladim pri spremljanju starejše osebe, da bi postala bolj ustvarjalna na internetu.

Dejavnosti in metode, predlagane v tej metodologiji mentorstva, so bile predstavljene mladim trenerjem na drugem projektne usposabljanju v Malagi.



2. trening in 4. srečanje partnerjev v Malagi

26., 27. in 28. septembra 2023 je v Malagi (Španija) potekalo drugo usposabljanje v okviru projekta, ki ga je organiziral DEFOIN. Prav tako zadnji dan, 28. septembra, so partnerji organizirali četrto transnacionalno srečanje v okviru projekta.

Med usposabljanjem so imeli mladi mentorji priložnost izvesti nekatere dejavnosti, predlagane v metodologiji mentorstva, in iz prve roke izkusiti, kako poteka proces mentorstva, zlasti na področju dela s starejšimi in uporabe novih tehnologij. V prihodnjih mesecih bo ta metodologija mentorstva preizkušena z različnimi pilotnimi testiranjimi, ki bodo potekala v vseh državah partnerstva. Čas je za digitalno ustvarjalnost!



Kaj sledi?

V naslednjih mesecih bo konzorcij dokončal in objavil tretji in četrti rezultat projekta (metodologija usposabljanja in metodologija mentorstva).

Prav tako bo začela pripravljati peti in končni rezultat projekta, smernice za druge občine in zainteresirane organizacije po Evropi.

Dostopajte do vseh rezultatov, ki so do zdaj na voljo na projektni spletni strani.

Spremljajte nas!

Sledite projektu "Digital Generations" na družbenih omrežjih



Co-funded by
the European Union